



ઉત્કલ દિવસ - ગાંધીનગર ઉડીયા સમાજ દ્વારા ઉત્કલ દિવસની ઉજવણી ભારે ઉલ્લાસપૂર્વક માહોલમાં કરાઈ હતી...

ગુજકેટની પરીક્ષા જિલ્લામાંથી ૫૭૨૦ વિદ્યાર્થીઓ આપશે

જિલ્લાના ૨૪ બિલ્ડીંગમાં ૨૮૬ બ્લોકમાં બેઠક વ્યવસ્થાનુ આયોજન : પરીક્ષા દરમિયાન કોઇપણ પ્રકારની ગરેરની ન થાય તે માટે ૨૪ સેન્ટરો પર ઓબર્જવરની નિમણૂક ગાંધીનગર તા ૧ ધો - ૧૦ અને ૧૨ ની બોર્ડ પરીક્ષા પુર્ણ થયા બાદ હાલ વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષાના ભારથી હળવા બન્યા છે.

ગ્રામ્યમાં કોરોનાના નવા પાંચ અને શહેરમાં ૩ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોનાના નવા ૩ કેસ અને જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કોરોનાના નવા ૫ કેસ નોંધાયા છે. જિલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણ સ્થિર થયું છે જે કે નવા કેસો સતત છેલ્લા સપ્તાહથી ૮ થી ૧૦ જેટલા મળી રહ્યા છે.

જી-૨૦ સમિટને અનુલક્ષી ખોદકામ નહીં કરવા તંત્રને સૂચના સેક્ટરોમાં પાણી ગટરની લાઈન સહીત અનેકવિધ કામોને અનુલક્ષી સેક્ટરોમાં ઠેર ઠેર ખોદાણ થાય છે

ગાંધીનગર તા ૧ ગાંધીનગરમાં જી ૨૦ ના આયોજનને અનુલક્ષી સુશોભન અને સલામતી ના મુદ્દે વિશેષ ધ્યાન કેન્દ્રીત કરાયું છે જી ૨૦ સમિટ ના આયોજન દરમિયાન મુખ્ય માર્ગો અને જાહેર સ્થળોએ પાણી અને ગટરની લાઈન સહિત માળખાકીય સુવિધાના કામો માટે ખાડા નહીં ખોદવા માટે પણ સૂચના આપવામાં આવી છે સતત ખોદકામના લીધે સેક્ટરવાસીઓ ત્રસ્ત છે જયારે વિદેશી મહાનુભાવોના આગમનને ધ્યાને રાખી હાલ ગમે ત્યાં ખાડા નહીં કરવા પણ જણાવવાયું છે

૯મી એપ્રિલે યોજનાર પરીક્ષાની તૈયારીમાં તંત્ર ગળાડૂબ બન્યું

જિલ્લામાં ૩૮,૪૦૦ પરીક્ષાર્થી માટે ૧૨૧ કેન્દ્રોના ૧૨૪૭ બ્લોક નિયત કરાયા ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આગામી ૯મી એપ્રિલના રોજ પંચાયત સેવા પસંદગી મંડળ દ્વારા ક્લાર્ક સંવર્ગની પરીક્ષાઓ અંગે તડામાર તૈયારીઓ તંત્ર દ્વારા આરંભી દેવામાં આવી છે.

કુપોષણમુક્તિના સઘન અભિયાનનો છાલા ખાતેથી આરંભ કરાવતા ડી.ડી.ઓ.



ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આજથી કુપોષણમુક્તિના સઘન અભિયાનનો જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુરભિગૌતમે આરંભ કરાવ્યો છે. આજે એક જ દિવસમાં જિલ્લાના ૮૦ થી વધુ બાળકોને સીએમટીસી સેન્ટરમાં સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવ્યા છે.

મેયર કપ ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટમાંથી ગાંધીનગર બહાર ફેંકાયુ

મેયર ઇલેવન અને કમિશનર ઇલેવનનો ઘોર પરાજય ગાંધીનગર, તા. ૧ વડોદરા ખાતે આજથી શરૂ થયેલ મેયર કપ ક્રિકેટ ટૂર્નામેન્ટમાં ગાંધીનગર કમિશનર અને મેયર ઇલેવનનો રાજકોટ મનપાની ટીમો સામે કારમો પરાજય થયો છે.



મેટ્રો ટ્રેનની કામગીરીને ઝડપી બનાવવામાં આવી છે. આગામી વાઈબ્રન્ટ સમિટ પહેલા મેટ્રોનું કામ પૂર્ણ કરવાનું લક્ષ્ય હોઈ દિવસ-રાત નોનસ્ટોપ કામગીરી ચાલી રહી છે.

Advertisement for 'જગદીશ' steel products, featuring logos for Sanghi Cement, Astral Pipes, Birla White, and Prince Piping Systems. Text includes 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' and contact information for various branches.

એપ્રિલ અને મે મહિનામાં આંધી વંટોળ અને વરસાદ સાથે આકરી ગરમી પણ પડશે

ગરમીનો પારો ઠર ડીગ્રીને પાર થશે : જયારે ૨૬ એપ્રિલ બાદ મે મહિનામાં પણ ગરમીનો પારો ઠર થી ૪૬ ડીગ્રી સુધી જવાની સંભાવના : અંબાલાલ પટેલ : આગામી તા ૧૭ જુન આસપાસ ચોમાસુ શરૂ થશે : આફ્રિકા ખંડની ઉત્તરે ભુમધ્ય સાગરમાં વંટોળ ઉભુ થવાના લીધે હિમાલયલ થી ગુજરાત સુધી હવામાનમાં અસર વર્તાઈ રહી છે